



Nr. 4766/ 02.05.2022

HOTĂRÂRE

privind Procedura de susținere a aplicațiilor pentru granturile PNRR, Componenta 9, Inițiativa 8 (ERC-like grant) referitoare la dezvoltarea unui program pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate pentru activități de cercetare, dezvoltare, inovare în UBB, precum și pentru alte granturi naționale/internaționale cu derulare prin Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

Având în vedere aspectele *Inițiativei 8* prin care cercetătorii din afara UBB doresc să depună, prin Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, o aplicație pentru granturi, Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, reunit în ședința din data de 2 mai 2022,

HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă **Procedura de susținere a aplicațiilor pentru granturile PNRR, Componenta 9, Inițiativa 8 (ERC-like grant) referitoare la dezvoltarea unui program pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate pentru activități de cercetare, dezvoltare, inovare în UBB, precum și pentru alte granturi naționale/internaționale cu derulare prin Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca**, în forma anexată prezentei hotărâri.

RECTOR,
Prof. univ. dr. Daniel DAVID



Anexă la HCA nr. 4766/ 02.05.2022

Procedura de susținere a aplicațiilor pentru granturile PNRR, Componenta 9, Inițiativa 8 (ERC-like grant) privind dezvoltarea unui program pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate pentru activități de cercetare, dezvoltare, inovare în UBB, precum și pentru alte granturi naționale/internaționale cu derulare prin Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

Cercetătorii din străinătate/din afara UBB care doresc să depună prin Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca o aplicație pentru granturile din cadrul *Inițiativei 8* sau pentru alte granturi din competiții naționale/internaționale cu derulare prin UBB, vor trimite o solicitare către Consiliul Științific al UBB (e-mail: consiliul.stiintific@ubbcluj.ro), care va conține:

1. O scurtă descriere a propunerii de grant (domeniul, tema, un scurt abstract, eventual, motivarea alegerii UBB ca universitate gazdă, rezultate așteptate, disponibilitatea de timp privind activitatea derulată în cadrul universității);
2. Curriculum Vitae (incluzând lista publicațiilor, a granturilor câștigate (tip/valoare euro), a rețelelor internaționale din care solicitantul face parte);
3. Precizarea faptului dacă există o colaborare anterioară cu UBB și precizarea faptului dacă, eventual, cercetătorul are susținere pentru derularea grantului din partea unei unități de cercetare a UBB sau a unor cercetători individuali din UBB.

Consiliul Științific al UBB evaluează și face recomandări privind susținerea aplicației respective de către UBB.

RECTOR,
Prof. univ. dr. Daniel DAVID